
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 18–20 квітня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 14 по 18 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  1573 звернення  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 1989 консультацій.

З 14 по 18 квітня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів управління з питань захисту прав дітей було 53 громадянина з
питань: опіки, піклування та усиновлення – 35; соціально-правового захисту
дітей – 11; майнових питань – 7.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено два  рейди за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання  3 сім’ї з  дітьми,  які  перебувають
у  складних  життєвих  обставинах.  Складено  3  акти обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  житлово-побутових  умов  проживання
15  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського  піклування, одного
майбутнього  кандидата  в  усиновлювачі  та  складено  16  актів  обстеження.
Організовано  знайомство  батьків-вихователів  дитячого  будинку  сімейного
типу з однією дитиною-сиротою та кандидата в опікуни з однією дитиною.

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  19  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та 6 судових засіданнях з розгляду кримінальних
справ.

З 14  по  18 квітня  до  департаменту  соціальної  політики  звернулося
309 громадян  з  питань:  взяття  на  облік  внутрішньо  переміщених  осіб,
надання допомоги на проживання – 35, надання матеріальної допомоги – 129,
надання соціальних послуг – 118, виплати щомісячної грошової допомоги у
зв’язку  з  обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого
виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування
громадянам, які  постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи,  – 11,
консультації щодо санаторно-курортного лікування – 2, компенсації щорічної
додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи,  – 1;  консультації  щодо видачі  (заміни)  посвідчень особам,  які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, – 1;  консультації щодо
отримання  статусу  –  2,  консультації щодо  призначення  (перерахунку)  та
виплати пенсій – 10.
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18 квітня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
тимчасової  робочої  групи  з  розгляду  питань  щодо  надання  одноразової
грошової допомоги жителям Кропивницької міської територіальної громади,
які  постраждали  внаслідок  атаки  ворожих  безпілотних  літальних  апаратів
19–20 березня 2025 року.

Розглянуто  питання  надання  одноразової  грошової  допомоги
11  пораненим  особам  та  47  жителям  громади  на  подолання  наслідків
пошкодження/руйнування майна.

18  квітня у  приміщенні  Кропивницької міської ради з  нагоди  Дня
вдячності  волонтерам  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Михайло  Бєжан  вручив  членам  громадських
організацій Грамоти та Подяки Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 16 по 19 квітня у місті Львові проходив чемпіонат ФСТ «Динамо»
України  зі  стрільби  кульової  з  пневматичної  зброї  серед  юнаків  та  дівчат
2007  року  народження  та  молодших.  Всього  у  змаганнях  взяли  участь
90 спортсменів у складі 10 команд.

Від  КЗ  «КДЮСШ  №  3»  змагались  9  спортсменів.  За  результатами
чемпіонату  Антон  Больбот,  Макар  Єлізаров  і  Ярослав  Матненко  стали
чемпіонами  у  стрільбі  з  пневматичного  пістолету  (60  пострілів),  Макар
Єлізаров та Софія Остроушко стали срібними призерами у вправі ПП-мікст
(стрільба з пневматичного пістолету, 30+30 пострілів).

У вправі ГП–6 (стрільба з пневматичної гвинтівки, 60 пострілів) Кіра
Кальмукова стала срібною призеркою.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Юлія  Тарасова,  Лілія
Фоміна та Ілгам Ібрагімов.

З 17 по 19 квітня у місті Білій Церкві відбувся чемпіонат України з
велосипедного  спорту  на  шосе  (багатоденна  гонка),  у  якому  взяли  участь
134 спортсмени з 18 команд з усіх регіонів України.

Вихованці  КЗ  «КДЮСШ  №  1»  здобули високі  результати  в
індивідуальних  та  командних  заліках.  Вікторія  Кушнір  стала  срібною
призеркою, Марія Котова  – бронзовою призеркою, в індивідуальних гонках
у  своїх  вікових  категоріях.  Єлизавета  Манжелєєва  та  Вікторія  Кушнір
вибороли перше місце у командному заліку.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі  Віталій  Тесцов,  Андрій
Охватенко, Ольга Заворітня та Наталія Каплунова.

18 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи:

№ 2 – екоподорож «У дивосвіт природи».
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Присутні  переглянули  відео  «Екологія  воєнного  часу»  про
наймасштабнішу  загрозу  навколишньому  середовищу,  відповідали  на
питання  вікторини  з  нагоди Дня  довкілля.  Взяли  участь  у конкурсах
«Відгадай мене» та «Екоанаграми», грали у настільну гру «Еко-Мемо».

Завершився захід оглядом книжкової викладки «Майбутнє планети у
наших руках»;

№ 15 – день довкілля «Екологія України: виклик сьогодення».
Під  час  бесіди  «Ми  –  частинка  природи»  діти  взяли  участь  в

обговоренні  питань,  пов’язаних  з  охороною  навколишнього  середовища,
розповідали  про  свій  особистий  вклад  в  охорону  природи.  Для  учнів
молодшого віку були проведені ігри: «Земля, повітря і вода», «Що загрожує
екології»  та  «Еко-Мемо».  Також  відбулася майстерка  з  виготовлення
флікерів «Квітка безпеки»;

№ 19 – екоісторії «Клуб врятованих».
Працівники бібліотеки наголосили на важливості дбайливого ставлення

до природи, бережного ставлення до рослин, відповідального відношення до
тварин.  Взяли  участь  у  розважальній грі «Впізнай,  він  чи  вона?».
Розпізнавали  тварин  за  звуками  під  час  аудіозапитайки  «Звуки  тварин».
Малювали  «Собаку-Барабаку»  під  час  артмайстерні  за  віршем  Сашка
Дерманського. Завершився захід веселою пантомімою «Хто ж я є?», під час
якої діти майстерно копіювали манери тварин.

18  квітня директор  КЗ  «Кропивницький  музей  музичної  культури
ім.  К.  Шимановського» Олександр  Полячок  провів  захід  «Презентація
онлайн-виставки  «Великі земляки Кароль Шимановський та Генріх Нейгауз
проти російського імперіалізму». 

Захід  відбувся  для  слухачів  Університету  третього  віку  при
Центральноукраїнському  державному  університеті  імені  Володимира
Винниченка.  Були  представлені  фотографії,  книжки  та  вислови  наших
великих  земляків  із  засудженням  російської  та  радянської  агресивної
політики, факти спротиву їй. 

18  квітня у  рамках  фестивалю  «Квітневі  музичні  вечори»  відбувся
творчий звіт  учнів КЗ  «Музична школа №  2  ім.  Ю.  С.  Мейтуса  міста
Кропивницького».

На  публічному  сольному  концерті  виступили  учениці  класу  флейти
Антоніна Підхлібна та Віолетта Ткаченко. 

Концерт провела директор школи Олена Надутенко.

19 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 1 – екологічний дайджест «Любимо світ, в якому живемо».
Відвідувачі переглянули  мультфільм  «Шкода  батарейки»,  грали  у

настільну  гру  «Еко-Мемо» та  створювали еко-плакат.  Учасники  заходу
вчилися сортувати різні типи відходів;

№ 8 – день бібліографії «Природа. Екологія. Література».



4

Бібліотекарі демонстрували відвідувачам, як самостійно користуватися
довідковим апаратом, розібрали поняття «каталог» та його види.

Також  бібліотекарі  підготували  книжкову виставку літератури
про  природу  та  екологію,  бліцгру «Інформаційний  калейдоскоп»,
бібліографічний огляд літератури «Екологія завжди на часі» та інформаційну
пам’ятку  «Екозвички: як привчити дитину дбати про природу»;

№  21  – детективне  інтернет-розслідування  «Основи  кібербезпеки.
Безпечні паролі. Де беруться віруси».

Присутні  з  допомогою  бібліотекаря  визначили  ризики  при
користуванні  всесвітньою  мережею  та  виробили  правила,  що  їх  варто
дотримуватися  кожному:  необхідність  створення  надійних  паролів,
двофакторна  автентифікація,  шифрування  даних,  необхідність  резервних
копій.  Учасники  заходу  познайомилися  із  сайтами,  де  можна  отримати
цінну інформацію з кібербезпеки.

19  квітня у  селі Чорнобай  Черкаської  області  проходив  відкритий
чемпіонат Черкаської області (U–15) серед юнаків з боротьби греко-римської.
Всього у заході взяли участь 80 учасників. КЗ «КДЮСШ № 3» представили
4 спортсмени.

За результатами чемпіонату Микола Царенко здобув срібло, Халілбай
Юсупов виборов бронзову нагороду чемпіонату.

Підготував спортсменів тренер-викладач Микола Горбань.

З нагоди Великодніх свят

18 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої
бібліотечної системи були проведені заходи: 

№ 1 – народознавчий калейдоскоп «Пасха в Україні: традиції, заборони,
історія свята».

Учасників ознайомили з історією цього свята та традиціями, значенням
Світлого Воскресіння Христового. Бібліотечні  фахівчині  разом  з  читачами
створили усний Великодній словничок;

№ 12 – народознавче свято «Великдень славить писанка барвиста».
Про  найпопулярніші  і  цікаві  звичаї,  правила  святкування,  традиції

писанкарства  і  смачні  великодні  страви  було  представлено  на книжково-
ілюстративній виставці «Великодня мозаїка».

Майстерклас з виготовлення великодньої листівки з привітанням для
українських  воїнів  відбувся  у  приміщенні  КЗ «Ліцей  «Вікторія-П»
Кропивницької міської ради».  Учні ділилися особливостями святкування у
своїх родинах та читали вірші.

19  квітня у бібліотеці-філії Кропивницької  міської  централізованої
бібліотечної  системи  №  14  було проведено  майстерклас  з  виготовлення
великодніх прикрас в артстудії «Дика м’ята».

З  яєць,  підготовлених  заздалегідь,  діти  робили  крашанки,  писанки,
малювали  дивовижних  курчаток.  У подарунок  отримали  пасочки,  спечені
власноруч керівницею студії.
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Конфесії та міжконфесійні стосунки 

19–20 квітня у  міських  храмах  Православної  Церкви  України,
Української  Греко-Католицької  Церкви,  Української  Православної  Церкви,
Римсько-Католицької Церкви відбулися святкові богослужіння та освячення
пасок з нагоди великого християнського свята Воскресіння Христового.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 14 по 18 квітня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  у ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 37 вулицях міста.
За результатами рейдів складено  22 адміністративних протоколи та видано
19 попереджень.

Ситуація на споживчому ринку 

17–18  квітня за  сприяння  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
по  вул.  Великій  Перспективній,  біля  будівлі  Кіровоградської  філії
ПАТ «Укртелеком», було проведено святкову торгівлю з нагоди Великодня.

У заході взяли участь 14 учасників.  

Підприємництво

18 квітня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  дискусійна  гра  «Бункер  для  бізнесу:  перевір,  чи  виживе  твій
підприємницький хист».

Модератор заходу – івенторка Любов Матвійчук.
«Бункер» – це  атмосферна  дискусійна  гра  з  постапокаліптичним

сюжетом,  у якій  учасники приміряють на себе ролі  персонажів із  різними
характеристиками та навичками. 

Мета гри – переконати інших гравців, що саме ти гідний потрапити до
бункера та вижити після глобальної катастрофи. 

Захід сприяв формуванню критичного мислення, впевненості у власних
силах  та  вдосконаленню  навичок  самопрезентації  – якостей,  що  мають
вирішальне значення для сучасного підприємця.

Освіта

З 07  по  18  квітня учні  навчальних  закладів  міста  долучалися  до
проєкт-плогінгу  Міського  парламенту  дітей  «Зупинимо сміттєву  повінь»  у
рамках відзначення Дня довкілля та Всесвітнього дня Землі.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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